



О расследовании уголовного дела по факту подрыва кортежа президента Республики Ингушетия

Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Южному федеральному округу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту подрыва кортежа президента Республики Ингушетия. Следствием установлен хозяин автомобиля (житель Москвы), с которого были похищены государственные номера, оказавшиеся впоследствии на автомашине, начиненной взрывчаткой. В ходе проведения первоначального осмотра места происшествия были изъяты биологические останки террориста – смертника, в связи с чем с целью идентификации его личности назначена генетическая экспертиза. В настоящее время на месте происшествия продолжают работать следователи и криминалисты, в радиусе 500 метров от места взрыва проводится дополнительный осмотр с целью фиксации и сбора вещественных доказательств. Кроме того, проводится дополнительный осмотр всех пострадавших автомашин и домовладений с целью установления и изъятия деталей автомобиля, в котором находилось взрывное устройство. Следователи продолжают допрашивать свидетелей и очевидцев совершенного преступления, уже назначено более 10 взрывотехнических, криминалистических, медицинских и других судебных экспертиз, устанавливается материальный ущерб, причиненный взрывом.

23 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509806>